

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Місцеве самоврядування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Місцеве самоврядування» зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування розроблена робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету відповідно до вимог чинного законодавства України та спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

В ній визначено цілі, зміст, програмні компетентності та результати навчання, що формуються в результаті освоєння здобувачами вищої освіти освітніх компонентів. При цьому акцент зроблено на формуванні у фахівців компетентностей в управлінні розвитком громад, налагодженні співпраці територіальних громад, пошуку та використанні джерел фінансування програм розвитку місцевих громад та розробленні механізмів імплементації кращих забіжних практик місцевого самоврядування з урахуванням сучасних вимог щодо побудови демократичної правової держави.

Перелік освітніх компонентів, що наведений в ОПП, відображає фахові особливості спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Послідовність вивчення дисциплін та їх обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Важливо, що освітньо-професійна програма орієнтована на студентоцентроване та проблемно-орієнтоване навчання, навчання через практику, навчання з допомогою електронного ресурсу, навчання на основі досліджень та самонавчання.

Також, слід відмітити актуальність формування у здобувачів вищої освіти

поряд з фаховими компетентностями спеціальності загальних компетентностей, що сприяє їх становленню як членів вільного та демократичного суспільства. У зв'язку з цим варто було б розглянути процеси створення, діяльності та розвитку неурядових організацій, в т. ч. громадських, побудови їх взаємовідносин з державою в додатковій освітній компоненті або окремих темах вже існуючих освітніх компонентів ОПП.

В сукупності освітньо-професійна програма «Місцеве самоврядування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, є якісним освітнім продуктом та може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти вказаної спеціальності в Полтавському державному аграрному університеті.

Голова ГО «Асоціація розвитку територіальних громад в Україні», представник БФ «Фундація допомоги захисникам України, радник голови Полтавської обласної ради, депутат Полтавської районної ради



О. Глазов

21.12.2023р.